IEH#BI517 1 EER(4A1H~6A30H,.9A1B~10A27BE%ES) JAL/ITA/IAG/RAC

. 2018/1/25
Oavaiﬁmﬁszlﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (IHERH) 11X R H7=1)8,000ME MK

¥I7—RISRSHR(FH) =AR (F1) . EM. HR, il (B RICHELTEYET .

st 4/1-265/7-6/309/1~ | o
Bf gz 0] 14,9/18-21,9/25- gugé %
RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
R CHE) =2/ R ) ¥ JAL | JTA/RAC 35,000 46%
RT3 JTA/RAC| JAL 35,000 46%
RE(PRHE) =R\ R (RE)# »M%(?}I!E) JAL JTA/RAC 37.300 48%
KB (BI78) JAL JTA 7,300 53%
GiE% 88 (FRE) | JTA/RAC|  JAL 7.300 48%
ARBEM=%&3 | KR(EFHE [_EZZEHA) JAL JAL 5,600 50%
ALIR G T i) JAL JAL 35,600 49%
ES-VIE N AR JAL JAL 35,600 50%
ALIR G T i%) JAL JAL 35,600 49%
ENACGEEES ] PG AT JAL JAL 35,600 50%
ALIR G T i%) JAL JAL 35,600 49%
ZampE | SRR (IH) JAL JAL 35,600 50%
ALIR G T %) JAL JAL 35,600 49%
KBz (251 =181l KR () % = (CPIH) JAL JAL 28,000 0%
fB8)11 5 CRIH) JAL JAL 28,000 0%
KBz (Ba#8) =Bl PNHGEIES CRE) JAL JAL 28,000 0%
f8)11 % (HE) JAL JAL 28,000 0%
KB (D) =8I KR (B CRE) JAL JAL 35,600 48%
SIERFE (FH) JAL JAL 35,600 48%
K (BHG) =2 PNUAGEIES CRE) JAL JAL 35,600 48%
SIER (FH) JAL JAL 35,600 48%
KR (B =FI& KR () % CRE) JAL JAL ,700 4
HILFE CHE) JAL JAL .700 45
KB () =FIR PNUAGGEIES CRE) JAL JAL ,700 4
HILE (FH) JAL JAL ,700 4
ENHACGZET ] KR () % CRE) JAL JAL 35,600
e CHE) JAL JAL 35,600 41%
ENACGEEET KB (B78) % CRE) JAL JAL 35,600 4
e CHE) JAL JAL 35,600 41%
KB (#F1) R (5 % CRE) JAL JAL ,100 4
iR CRE) JAL JAL ,100 47"
KBz (Bada) CRE) JAL JAL ,100 47
=R CHH) JAL JAL .100 474
KBz (5 =R KR () % 3 JAL/JAC JAC 20,100 43
215 = JA JAL/JAC 20,100 43"
KB () =52+ 8 KR () % BERS ~AL JAC ,900 28%
BFER BERE JAC JAL ,900 28%
NGB KBR () % €] JAL | JTA/RAC ,200 43%
BOR 8 (Fh#8) | JTA/RAC]  JAL 200 43%
KBz (Fadg) == Kl (B9FE) 8 (AR ) JTA | JTA/RAC ,200 43%
o W8 (FhE) | JTA/RAC]  JTA 200 43%
KB () =R1E kﬂﬁ(ﬁ*ﬂ) E3 €] JAL | JTA/RAC ,700 48%
EE 8 (Fh#8) | JTA/RAC|  JAL 700 48%
KBz (Bad8) =R1E kﬂﬁ(ﬂﬁﬁ)% €] JTA | JTA/RAC ,700 48%
HIER #8 (Fh%8) | JTA/RAC]  JTA 700 48%
BEE () =% 5] %EE(:F”H)% AL G T i) JAL JAL ,800 50
23 Bl ALIR G i%) JAL JAL 800 0
BHE(FH) =% %EE(:F”H)% # (I F) JTA [ JTA/RAC ,100 44
BOR W8 (FhE) | JTA/RAC]  JTA 100 44
BHE(FH) =RE %EE(:F”H)% # (IBF) JTA [ JTA/RAC ,300 49
RIEE #8 (Fh%R) | JTA/RAC]  JTA 300 49%
AMEFFR) =Ma [ ALEGT T R (FH) JAL JAL 27,300 56%
INAFE CHH) JAL JAL 7,300 56%
AR FFR) =mRaE ARFTHR) E CHA) JAL JAL ,200 54%
FfeEER CHH) JAL JAL ,200 54%
FLIR (BT F ) =R #Lﬁ(%ﬁ*&i‘)% CHE) JAL JAL ,200 55%
CHH) JAL JAL ,200 55%
HREFFR) =LEE #Lﬁ(%ﬁ*&i‘)% CHA) JAL JAL ,000 54%
CRIE) JAL JAL ,000 54%
AR (T F&) =ILAFH #Lﬁ(%ﬁ*&i‘)% (HH) JAL JAL ,600 55%
I=EZES (FH) JAL JAL 4,600 55%
AMEFFR) =HE #Lﬁ(%ﬁ*&i‘)% CRA) JAL JAL ,900 56%
[€21::)) JAL JAL ,900 56%
R EFFE) =S #Lﬁ(%ﬁ?ﬁ)% CRE) JAL JAL ,100 55%
BER (FH) JAL JAL ,100 55%
AMEFFR) =i [ AEG TR (HH) JAL JAL ,900 3%
B (FH) JAL JAL ,900 3%
AWEFFRE) ==H #Lﬁ(%ﬁ?ﬁ)% CRE) JAL JAL 100 3%
(M) JAL JAL 4,100 3%
ALIR G F i) =#al #Lﬁ(%ﬁ?ﬁ)% CRE) JAL JAL ,000 1%
(M) JAL JAL 000 1%
ALIR G FaR) =dL A #Lﬁ(%ﬁ?ﬁ)% CRE) JAL JAL 4,600 6%
EIZNES CHH) JAL JAL 4,600 56%
IR GFHFR) =KD | AEEFTHRE CRE) JAL JAL 4,600 55%
ADE (FH) JAL JAL 4,600 55%
HIRFFm) =Ris | ARG Tm) % CRE) JAL JAL 00 55%
R (3H) JAL JAL 00 55%
IR Fm) =BE ARG Tm) % CRE) JAL JAL 00 55%
BAR (FH) JAL JAL 400 55%
IR TFm) =2 | IR GhTim) % CRE) JAL JAL 00 4%
e (FH) JAL JAL 00 4%
LREF TR =EREE [ ALRGITR R CRE) JAL JAL 0,300 0%
EREE (HE) JAL JAL 40,300 0
ARGEFTR) =R | IR FTR) X | CHE) JAL JAL 41,500 0
KR (5 JAL AL 41,500
KB (BI7E) JAL JTA 41,500
ATE (P ER) JAL JTA 41,500
] JAL JTA 41,500 3
R (IR EGACEEED) JAL JAL 41,500
KR (B AL JAL 41,500
AR (EAFE) A JAL 41,500
HEE(PED) [ JTA JAL 41,500
a6 A JAL 41,500
R FFR)=FE [AREFTFR)E | RRCHAE) JAL JTA ,000
RER EFACELD) JTA JAL ,000

HEAVEBLTOMDEHIC J:Ui%&< CEMTERBBBENTEVET,
SIFJALR—LR—TF TRERZEL,




2018/1/25

[E#MEIZI7EEX(4A1H~6A308,.9A1H~10A278#E%%)

Oavaiﬁmﬁmzflﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (IHERH) 11X R H7=1)8,000ME MK

KI7—RAYSRBRACAE) =XB(EF) . B, #0508 GBI RISBELTHYET,
st 4/1-265/7-6/309/1~ | o
Bf gz 0] 14,9/18-21,9/25- gugé %
RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
2t =% Al (RS JAL JAL 41,600 52%
JAL JAL 41,600 49%
ESTHIES JAL JAL 41,600 52%
JAL JAL 41,600 49%
&R =1 FEES JAL JAL ,700 7
pENIES JAL JAL ,700 7
2R =1 [HEES JAL JAL 36,200 7
ST JAL JAL 36,200 7
BRI =F5 [EEES JAL JAL 35,800 75
HILFE EE JAL JAL ,800 7
[T [EEES = (IE) JAL JAL 41,600 45%
[ XIR () JAL JAL 41,600 39%
ELES R CRE) JAL JAL 41,600 45%
KR () JAL JAL 41,600 39%
BR=F% [EEES R CRE) JAL JAL 500 49%
KR (7 JAL JAL 38,500 41%
L] R CRE) JAL JAL 38,500 49%
K () JAL JAL 8,500 41%
[EEES R CRE) JAL JAL 40,100 46%
K (7 JAL JAL 40,100 40%
=R% R CRE) JAL JAL 40,100 46%
K (751 JAL JAL 40,100 40%
BRI =1E% [HEES KB (#FH JAL JAL ,700 38%
EER AR (FH) JAL JAL 39,700 38%
1B =ME [EEES R CRE) JAL JAL 4,900 49%
KR (7 JAL JAL 4,900 43%
EE R CRE) JAL JAL 4,900 49%
K () JAL JAL 4,900 43%
18R =L [EEES R CRE) JAL JAL ,400 49%
K (7 JAL JAL 30,400 50%
73 R () JAL JAL 30,400 49%
K (751 JAL JAL 30,400 50%
BRI =%R [HEES KB (#FH JAL JAL 25,200 56%
HBFE Xﬂ&(ﬁﬂ) JAL JAL 25200 56%
BRI =/ = JAL JAL 26,700 59%
JAL JAL 26,700 59%
BR=2% JTA | JTA/RAC 26,400 48%
JTA/RAC|__JTA 26,400 48%
i =hiE JTA | JTA/RAC 26,600 3%
JTA/RAC| __JTA 26,600 3%
Tinpl =Tt JAL JAL 24,600 3%
JAL JAL 24,600 3%
Ziampl=Il& JAL JAL 25,100 55%
JAL JAL 25,100 55
Tinpl =8 JAL JAL 26,300 54
JAL JAL 26,300 54
ESTHIETINA JAL JAL 33,600 52
JAL JAL 33,600 52
il =L AR JAL JAL 37,000 53
B JAL JAL 37,000 4
JAL JAL 37,000 4
SRR JAL JAL 39,300 1
JAL JAL 39,300 1
JAL JAL 39,300 8
Al =HE BE JAL JAL 5,700 54%
B JAL JAL 5700 54%
Al =l e RIES (FH) JAL JAL 40,700 50%
[T CRH) JAL JAL 40,700 50%
G =hiE Kk} CHH) JAL JTA 7,300 49%
Al CRH) JTA JAL 7,300 29
TBIT=1ix B) CHH) JAL JAL 29,800 7
i (HH) JAL JAL 29,800 7
BI=rfcEE B) CHH) JAL JAL 7,000 52
FfCE RS CRH) JAL JAL 7.000 52
TENI=RWL B (FH) JAL JAL 7,000 53%
& CRH) JAL JAL 7.000 3%
BIN=HE 8 (HE) JAL JAL 5,700 3%
H CRH) JAL JAL 5700 3%
TEIT=42 (HE) JAL JAL 0,700 49%
[in CRH) JAL JAL 40,700 29
BIN=RiE I CHH) JAL JTA ,200 52
Al CRH) JTA JAL 200 52
SR =/ SIER: (3H) JAL JAL 600
IR CHH) JAL JAL 33,600
S =mcEE SIE%: (FH) JAL JAL 7,000
FfCE R (HH) JAL JAL 7,000
SR =Rl SIE%: (3H) JAL JAL 200
il LUy CHH) JAL JAL ,200 3
S =155 SIER: (FH) JAL JAL ,300 0%
L& (HH) JAL JAL 39,300 0%
SlE=HE SIER: (FH) JAL JAL 5,700 3%
3 CRH) JAL JAL 5700 3%
g =3l SIER: (HE) JAL JAL 40,700 49%
[T CRH) JAL JAL 40,700 49%
HE="niE SIER: (FH) JAL JTA 56,500 49%
Al CRH) JTA JAL 500 2
L=/ TR (HE) JAL JAL .700
INVEY CHH) JAL JAL ,700
FL=mEE [N (HE) JAL JAL ,000
FfCEER (HH) JAL JAL 7,000
HIL=RW L, [€RLE:D) JAL JAL 7,000 52
R CRH) JAL JAL 7.000 52
FL=HE L, CHE) JAL JAL 5,700 53%
HE: CRH) JAL JAL 5700 53%
L= L, CHE) JAL JAL 0,700 48%
I CRH) JAL JAL 40,700 48%

JAL/JTA/JAC/RAC
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IEH#BI517 1 EER(4A1H~6A30H,.9A1B~10A27BE%ES) JAL/ITA/IAG/RAC

. 2018/1/25
Oavaiﬁmﬁszlﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (IHERH) 11X R H7=1)8,000ME MK

¥I7—RISRSHR(FH) =AR (F1) . EM. HR, il (B RICHELTEYET .

st 4/1-265/7-6/309/1~ | o
Bf gz 0] 14,9/18-21,9/25- gugé %

RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
FLh=hiE HILE (HH) JAL JTA 55,700 49%
RiER CRE) JTA JAL 55,700 49%
AR =/ S (FH) JAL JAL 28,400 53%
AR CRE) JAL JAL 28,400 53%
EEE=mCER G ES (FH) JAL JAL 35,900 47%
mfeE RS CHE) JAL JAL 35,900 47%
EEE=RWL e (FH) JAL JAL 36,900 46%
] LLY & CRE) JAL JAL 36,900 46%
HE=L5 e (FH) JAL JAL 38,800 44%
LEB% (HH) JAL JAL ,800 44%
HEE=HE E3ES [ Rz (HH) JAL JAL 4,700 49%
KR (5 JAL | JAL/JAC 4,700 47%
HER R CRE) JAL JAL 4,700 49%
ABR(FF) | JAL/JAC]  JAL 4,700 47%
R = E3ES R CRE) JAL JAL ,600 46%
KR (B JAL JAL 38,600 38%
PAITES R CRE) JAL JAL 38,600 46%
K () JAL JAL 38,600 38%
EmEE=A M e FCHE) JAL JAL 28,100 63%
EZLES = (CRH) JAL JAL 28,100 63%
EEE=K% E3ES [ Rz (HH) JAL JAL 33,300 56%
‘(II&(B*F}) JAL JAL 33,300 49%
PR R CRE) JAL JAL 33,300 56%
KR () JAL JAL ,300 49%
EEE=RIE E3ES R CRE) JAL JAL 4,600 56%
KR (7 JAL JAL 4,600 52%
R R CRE) JAL JAL 4,600 56%
K () JAL JAL 4,600 52%
EEE=AEA E3ES R CRE) JAL JAL 4,600 55%
K (7 JAL JAL 4,600 51%
AR R CRE) JAL JAL 4,600 55%
K () JAL JAL 4,600 51%
HEE=E5 E3ES R CRE) JAL JAL 4,600 55%
KR () JAL JAL 4,600 51%
EEES FR CRHE) JAL JAL 4,600 55%
KR (B JAL JAL 4,600 51%
HEE=ERE B3 R CRHE) JAL JAL ,400 55%
KR (5 JAL JAL 400 52%
ERBE R CRHE) JAL JAL ,400 55%
KR (FF) JAL JAL 400 52%
HiE="h1E EE = (HH) JAL JTA ,400 51%
aiE% CRH) JTA JAL 49,400 51%
FHR=/IL FHE (FH) JAL JAL 26,300 55%
IMSFE CRH) JAL JAL 26,300 55%
FHR=mLEE HFHE (FH) JAL JAL 29,600 55%
GRS (HH) JAL JAL 29,600 55%
FHR=RL FHE (FH) JAL JAL 29,600 56%
RS CRH) JAL JAL 29,600 56%
HEHR=L5 HHR (FH) JAL JAL 0,400 56%
LEB% (HH) JAL JAL 0,400 56%
FH=LOFH FHE (FH) JAL JAL 2,100 56%
WO FERE CHE) JAL JAL 2,100 56%
FH=HE BEHRE [ Rz CHH) JAL JAL 29,600 55%
AR JAL | JAL/JAC 29,600 53%
HE R CRHE) JAL JAL 29,600 55%
RIRFA) | JAL/JAC|  JAL 29,600 53%
FH=0B8 IR CRHE) JAL JAL 31,500 53%
GAEE JAL JAL 31,500 53%
EESETA JAL JAL 29,600 56%
JAL JAL 29,600 56%
EHx=mH JAL JAL 0,400 56%
JAL JAL ,400 56%
FHR=L JAL JAL ,200 52%
JAL JAL 00 45%
JAL JAL 00 52%
JAL JAL 200 45
EHR=TAM HiE JAL JAL 100 7
EZLE JAL JAL ,100 7"
BEHR=K7 BAHRE JAL JAL ,000 4
JAL JAL 4,000 6
EX2 xS JAL JAL 4,000 54%
JAL JAL 4,000 46%
BEHR=RE BAHRE JAL JAL 700 4
JAL JAL 700 49
R JAL JAL 700 4
JAL JAL 700 49
BEHR=EAX BAHRE JAL JAL .700 52
JAL JAL 700 47
BAR JAL JAL 700 52
JAL JAL 700 47
EHR=25 BAHRE JAL JAL 700 52
JAL JAL 700 47
S JAL JAL 700 52
JAL JAL 700 47
BEHR=BERE BAHRE JAL JAL 00 52
JAL JAL 00 48
ERBE JAL JAL 00 52%
JAL JAL 00 48%
BEHR=RE BEHE IR CRHE) JAL JTA 00 52%
AERE R (FE) JTA JAL 48,100 52%

HEAVEBLTOMDEHIC J:Ui%&< CEMTERBBBENTEVET,
SIFJALR—LR—TF TRERZEL,
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. 2018/1/25
Oavaiﬁmﬁszlﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (IHERH) 11X R H7=1)8,000ME MK

¥I7—RISRSHR(FH) =AR (F1) . EM. HR, il (B RICHELTEYET .

it 4/1-265/7-6/309/1~ | o
=4 E3:100) BRAt 14,9/18-21,0/25- gugé s
RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
=R=/I& ZR% CHHE) JAL JAL 26,300 54%
CRE) JAL JAL 26,300 54%
CRIH) JAL JAL 29,600 55%
CRE) JAL JAL 29,600 55%
CRIH) JAL JAL 29,600 56%
CRE) JAL JAL 29,600 56%
CRIH) JAL JAL 30,400 55%
CRE) JAL JAL 30,400 55%
CRIH) JAL JAL 32,100 55%
WO FERFE (HH) JAL JAL 32,100 55%
=ZR=HE =R% EESAEE) JAL JAL 29,600 55%
KR (5 JAL | JAL/JAC 29,600 54%
HE R CRE) JAL JAL 29,600 55%
AR [JAL/UAC]  JAL 29,600 54%
RFE R CHE) JAL JAL 31,000 53%
5% = (B JAL JAL 31,000 53%
iR3E JAL JAL 29,600 55%
a5 JAL JAL 29,600 55
iR3E JAL JAL 29,600 57
% JAL JAL 29,600 57
R%E JAL JAL 33,200 52
JAL JAL 33,200 6
PAITES JAL JAL 33,200 52
JAL JAL 33,200 6
ZR=4tAM =R JAL JAL 32,100 7
EZLE JAL JAL ,100 7
=ZR% JAL JAL 4,000 53
JAL JAL 4,000 47%
A% JAL JAL 4,000 53%
JAL JAL 4,000 47%
ZiR=RI& ZiR% JAL JAL .700 53%
JAL JAL 35,700 50%
R JAL JAL 35,700 53%
JAL JAL 35,700 50%
=ZR% JAL JAL 35,700 52%
JAL JAL 700 48%
AR JAL JAL .700 52%
JAL JAL 700 48%
SR=E5 ZiR% JAL JAL .700 52%
JAL JAL 700 48%
EEES JAL JAL .700 52%
JAL JAL 700 48%
SR=ERE ZiR% JAL JAL ,900 52%
JAL JAL ,900 49
ERBE R CRHE) JAL JAL ,900 52
KR (F ) JAL JAL ,900 49
ZR=rE =) = (FH) JAL JTA ,100 52
aiE CRH) JTA JAL 48,100 52
FE=/ML e (FH) JAL JAL 25,500 51
IV (CHE) JAL JAL 25,500 51
HRE=mEE E (FH) JAL JAL 26,300 56
EEGERS (HH) JAL JAL 26,300 56%
FRE=R e (FH) JAL JAL 26,300 57%
R CRH) JAL JAL 26,300 57%
HRE=L5 KEH (FH) JAL JAL 28,000 55%
NE) (HH) JAL JAL 28,000 55%
ME=LOFH GES (FH) JAL JAL 30,400 54%
WO FEFE CHA) JAL JAL 30,400 54%
ME=HE FRE [ Rz CHH) JAL JAL 26,300 56%
AR JAL | JAL/JAC 26,300 55%
HE R CRHE) JAL JAL 26,300 56%
xﬂﬁ(ﬁ*ﬂ) JAL/JAC| __JAL 26,300 55
HRE=8& EES JAL JAL 26,300 7
E% JAL JAL 26,300 7"
HE=5ER EES JAL JAL 28,000 4
HaFE JAL JAL 28,000 4
HE=5% KE % JAL JAL 28,000 55%
FIES JAL JAL 28,000 55%
FRE=1L KEF i < EE JAL JAL 29,600 53%
ESAGIEY JAL JAL 29,600 47%
[PAITES R CHHE) JAL JAL 29,600 53%
KR (B JAL JAL 29,600 47%
FE=1JAM FRE Ez(fﬂﬂi) JAL JAL 0,400 56%
EZES JAL JAL 0,400 56%
HE=X7 RS JAL JAL 0,400 55%
JAL JAL 0,400 48%
A% JAL JAL 0,400 55%
JAL JAL 0,400 48%
HRE=R& RS JAL JAL ,100 55%
JAL JAL 100 51%
R JAL JAL ,100 55%
JAL JAL 100
HE=RX RS JAL JAL 100
JAL JAL 100 4
BAR JAL JAL 100
KR (B JAL JAL 100 2

HEAVEBLTOMDEHIC J:Ui%&< CEMTERBBBENTEVET,
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Oavaiﬁmﬁszlﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (IHERH) 11X R H7=1)8,000ME MK

¥I7—RISRSHR(FH) =AR (F1) . EM. HR, il (B RICHELTEYET .

st 4/1-265/7-6/309/1~ | o
Bf gz 0] 14,9/18-21,9/25- gugé %
RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
HE=51 ER R CRIE) JAL JAL 32,100 53%
KR (#FH JAL JAL 32,100 49%
EEES R CRE) JAL JAL 32,100 53%
KR (#FH JAL JAL 32,100 49%
HE=ERE HER R CRE) JAL JAL 33,300 53%
KR (#FH JAL JAL 33,300 50%
ERBE R CRE) JAL JAL 33,300 53%
KR () JAL JAL 3,300 50
ME=ri REE R CRE) JAL JTA 40,400 57
RiER EACEL) JTA JAL 40,400 57
EE=HE EER KB (#FH JAL [ JAL/JAC 29,100 52
HESR ABR(FF) | JAL/JAC]  JAL 29,100 52
eE=ml EER KB (#FH JAL JAL 29,900 49%
[NITES KBR (75 JAL JAL 29,900 49%
TEE=K5 EBR KB (#FH JAL JAL 1,600 48%
An% KBR (75 JAL JAL 1,600 48%
EE=RE EBR KB (#FH JAL JAL 4,000 50%
Ri5% AR () JAL JAL 4,000 50%
EE=RX EER KB (#FH JAL JAL ,800 50%
AR pNACE ) JAL JAL 32,800 50%
EE=E5 TEER K (FH JAL JAL 32,800 50%
1] JAL JAL 32,800 55%
EEES PNAGEE)) JAL JAL 32,800 50%
JAL JAL 800 55
EE=ERE AR KB (#FH JAL JAL 4,000 18
ERBE *II&(B*FD JAL JAL 4,000 1
Wiz =7z I Z3 JAL JAL 4,400 445
IMRFE JAL JAL 4,400 44
Lz =MW 3 JAL JAL 25,500 iE
[ JAL JAL 25,500 1
Wk=LE& 23 JAL JAL 27,900 48%
LB% JAL JAL 27,900 48%
Wi =1WLAFEH ITZ3 JAL JAL 29,600 49%
WO FERFE JAL JAL 29,600 49%
Wi =HE ITZ3 JAL JAL 27,900 45%
JAL | JAL/JAC 7.900 51%
HE JAL JAL 7,900 45%
JAL/JAC | JAL 7.900 51%
=85 23 JAL JAL 26,500 49%
BER JAL JAL 26,500 2
Wiy == 23 JAL JAL 25,500
=R JAL JAL 25,500
Lz =&x Iz Fi :J JAL JAL 26,300
e RRCRHE) JAL JAL 26,300
W=l 23 [ = CHH) JAL JAL 26,300 52
AR JAL JAL 26,300 52
[PAITES R CRHE) JAL JAL 26,300 52%
*ﬂﬁ(ﬁ*ﬂ) JAL JAL 26,300 52%
=AM Iz JAL JAL 30,400 49%
EZES JAL JAL 30,400 49%
W =X% 2 JAL JAL 29,600 49%
JAL JAL 29,600 48%
P JAL JAL 29,600 49%
JAL JAL 29,600 48%
Lt =Rl IEZ JAL JAL 00 48%
JAL JAL 00 50%
R JAL JAL 00 48%
JAL JAL 00 50%
W =fEA IEZ JAL JAL 0,400 49%
JAL JAL 0,400 51%
BAR JAL JAL 0,400 49%
JAL JAL 0,400 51%
Wiy =2 2 JAL JAL 0,400 49%
JAL JAL 0,400 51%
S JAL JAL 0,400 49%
JAL JAL 0,400 51%
LW =RR& 2 JAL JAL 00 48%
JAL JAL 00 51%
ERBE JAL JAL 00 48%
JAL JAL 00 51%
wi=%a1E [T} JAL JTA 00 45%
A JTA JAL 46,600 45%
la=HE il =) JAL | JAL/JAC 26,300 53%
H ABR(FFD | JAL/JAC| JAL 26,300 53%
=l il PNACGEE) JAL JAL 28,000 48%
[ KR (F) JAL JAL 28,000 48%
ld=xX% il KR (FF) JAL JAL 29,600 47%
X KR (F) JAL JAL 29,600 47%
e =R il KR (FF) JAL JAL 2,100 49%
& PNACGEE)) JAL JAL 2,100 49%
=REX il PNACGEE) JAL JAL 0,400 0%
JiES KB (5 JAL JAL 0,400 0%
[ B i KB () JAL JAL 00 47"
=2 KR (F) JAL JAL 00 47
e=ERE [ KB () JAL JAL ,100 0
ERBX K () JAL JAL ,100 0
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Oavaiﬁmﬁmzflﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (HHEH) 11X #57=4)8,000M% /M

L
S8 (B SIS E

KI7—REYSRIGHA(FE) =K (F). 8. H THYET.
wEsit 4/1-265/7-6/309/1~ | o
Bf gz 0] 14,9/18-21,9/25- gugé %
RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
HR=HE FER pNACGE)) JAL [ JAL/JAC 23,900 56%
HE: ABR(FFD | JAL/JAC]  JAL 23,900 56%
Fm=tl FRR KB (75 JAL JAL 26,300 49%
[ANIES KB (FFD) JAL JAL 26,300 49%
HR=K7 EiE KB (75 JAL JAL 28,000 48%
A% KR (75 JAL JAL 28,000 48%
=5 FBRR KB (75 JAL JAL 30,400 50%
RiG% AR () JAL JAL 30,400 50%
FR=MA s KB (#FH JAL JAL 29,600 50%
AR pNACE ) JAL JAL 29,600 50%
FR=E5 FRR KB (#FH JAL JAL 29,600 50%
e K (751 JAL JAL 29,600 50
FR=ERE B KB (#FH JAL JAL 30,400 18
ERE% AR () JAL JAL 0,400 1
IR IMRFE R CRHE) JAL JAL 4,900 75
B CRE) JAL JAL 4,900 7
IME=IRE I (FH) JAL JAL 25,500 75
LB% CHE) JAL JAL 25500 7
ME=ILOFE IR (FH) JAL JAL 28,600 55%
WO FERFE CHE) JAL JAL 28,600 55
MA=HE IMRFE CHE) JAL JAL 25,900 4%
HESR CRE) JAL JAL 25,900 4
IMEA=RE IMEFE CHE) JAL JAL 25,000 75
BB CRE) JAL JAL 25,000 7
IME=FI IMAFE (FH) JAL JAL 24,400 58%
BIRFE CRE) JAL JAL 24,400 58%
M= IMAFE (FH) JAL JAL 26,800 55%
EHFE CRE) JAL JAL 26,800 55%
M= IMAFE (FH) JAL JAL 26,300 56%
[AITES CRE) JAL JAL 26,300 56%
INE=ILRM N T [€E[::)) JAL JAL 28,600 56%
EI#IRIES CRE) JAL JAL 28,600 %
INR=K5 A CRIH) JAL JAL 29,400 4%
A% CRE) JAL JAL 29,400 4
M =RIE i CHE) JAL JAL 32,100
& (HH) JAL JAL 2,100
IME=FER Y (CHE) JAL JAL 0,300 4
REA CRH) JAL JAL 0,300 4
IME=EE 7 (CHE) JAL JAL 0,300 4
=2 CRH) JAL JAL 0,300 4
MME=ERE I CHE) JAL JAL 2,100
ERBE (HH) JAL JAL 32,100 3
IMA=ET I # (R E) JTA | JTA/RAC 7,000 3%
e # (3% | JSTA/RAC| JTA 7,000 43%
IMA=FRIE IR [ REHH) J) JTA 400 58%
8 (GRER) JTA__| JTA/RAC ,400 46%
RIER FR CHH) JTA JAL ,400 58%
# () | JTA/RAC| _JT, ,400 46%
BAL=a% [EMES # (R E) JTA | JTA/RAC ,400 s
T # (%) | JSTA/RAC| _JT, 400
L =51 [ENES # (R E) JTA [ JTA/RAC 00 4
aiEF # (%) | JSTA/RAC| JTA 38,100 2
BH=E5 DR I JAL JAL 7.100 4
5 HiE] AL AL 7,100 24
BERE=5#H EEFNCES oK B JAC JAC .200 6% [4/1-6/30DHETE |
i3 K R &R JAC JAC ,200 36% [4/1-6/30DHFHE |
BERE=PKRE BERER 55 JAC JAC 500 50% [4/1-6/30DHEXTE |
K B ERSE 5 JAC JAC ,500 50% [4/1-6/30DHFHE |
R =F& HREGRER) % | RRCHE) JAL JAL 0,600 49%
KR (B JAL JAL 40,600 49%
BEHRE R CHHE) JAL JAL 40,600 49%
*ﬂﬁ(ﬁ*ﬂ) JAL JAL 40,600 49%
6 ) R M%(ﬂm)% JAL JAL 40,600 48%
JAL JAL 40,600 48%
R (GRE) =:E M%(ﬂm)% JAL JAL 7,000 0%
JAL JAL 7.000 1
HEE JAL JAL 7,000 0
JAL JAL 7.000 1
PR GRE) =15 (IR JAL JAL 7,700 52
Him] JTA JAL 7,700 54
TEER PNACGEE)) JAL JAL 7,700 52
EiE] JAL JTA 7.700 54

JAL/JTA/JAC/RAC
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Oavaiﬁmﬁszlﬂ!R(ﬁﬁmLﬂzf’ﬁ%f—m 000FZMMHK IS RIDMELRLEM - ELENET,
OT77—RMSARMEISI7(X TIER (IHERH) 11X R H7=1)8,000ME MK

¥I7—RISRSHR(FH) =AR (F1) . EM. HR, il (B RICHELTEYET .

st 4/1-265/7-6/309/1~ | o
=4 E3:100) = 14,9/18-21,0/25- gugé s
RED | RE@ 10/5,10/9-10/27
B (BRER) =LF2 R E [ RRCHE) JAL JAL 7,000 43%
KR (5 JAL JAL 7,000 50%
73 S (M) JAL JAL 7.000 43%
KBR (75 JAL JAL 7,000 50%
R (BT =& EE (IR % tﬂﬁ};ﬁ*ﬂ) JAL JAL 9,000 47
B ] JTA JAL 9,000 1
e % tﬂ&};{?ﬂ) JAL JAL 39,000 47"
JAL JTA 39,000 1
PR GRER) =/ SR GIRER) % ;s(:ﬂm) JAL JAL 35,900 49%
INAFE ; JAL JAL 35,900 49%
R =25 HELGIRE) R ZZFJ JTA JAL 25,900 55%
1 E] JAL JTA 25,900 55%
PR GRR) =#2ul )ﬂé?()lﬂﬁ)% Em JTA JAL 4,200 55%
[T B JAL JTA 4,200 55%
R CHE) =R im(:ﬂm)% R (B JAL [ JAL/JAC 100 38%
3 JAL JAC 100 33%
ECES AR (FF) [ JAL/JAC|  JAL .100 38%
HIZE JAC JAL ,100 33%
WRCAE)=8BXXE| RRCAE)XE B JAL [ JAL/JAC ,900 38%
KR (5 JAL JAL 42,900 35%
BEAER ER JAL/JAC| JAL 42,900 38%
KR (5 JAL JAL 42,900 35%
RRCPAE)=ERE8 | RRCAEXE BERE JAL JAC 43,000 39%
EEFNE] JAL JAC 43,000 31%
ERGR ERE JAC JAL 43,000 39%
BEAE JAC JAL 43,000 1
RRCPE) =@z8 | RRCAEXE ERE JAL [ JAL/JAC 44,000 4
BEEXS JAL JAC 44,800
BEBR ERE JAL/JAC| JAL 44,000 4
BEAE JAC JAL 44,800
RRCHE) =/HkRE if(?%)% g'ﬁ JAL JAC 45,900 405
K RERFE R JAC JAL 45,900 40%
RRCRE) =5 iﬁ(iﬂ%)% g'ﬁ JAL JAC 46,300 41%
5 5% U3 JAC JAL 46,300 41%
AR (B =BXXE xﬁﬂ&;?)‘})% g'ﬁ JAL [ JAL/JAC 700 38%
AEF U3 JAL/JAC | JAL 4,700 38%
AR(FH=EFRE | XREFMHE Bl JAL JAC ,200 33%
BEAE JAL JAC ,200 25%
ERGR FERE JAC JAL ,200 33%
BEAE JAC JAL ,200 25%
KRB =FZzE | XRBFMHE FERE JAL [ JAL/JAC 200 35%
BEAE JAL JAC ,100 28%
A% ERE JAL/JAC| JAL 200 35%
BEAE JAC JAL 40,100 28%
KR (B =/HkRE | KRB E FERE JAL JAC 40,700 35%
BEAE JAL JAC 40,700 31% _|4/1-6/30DHHE
Sk B AR BERE JAC JAL 40,700 35%
AR (B =5 KR (5 % BERE JAL JAC 41,000 37%
BEXES JAL JAC 41,000 34%
5% BER JAC JAL 41,000 37%
BRE=BZXE [HIEES BER JAC | JAL/JAC 0,100 36%
BEABHR BER JAL/JAC| JAC ,100 36%
BR=E75 [HEES BEXE JAL JAC 500 33%
EREE BEXRE JAC JAL 500 33%
BR=RZ5 [EEES FERE JAC | JAL/JAC ,600 38%
BEAE JAL JAC ,600 38%
A% ERE JAL/JAC| JAC ,600 38%
BEAE JAC AL ,600 38%
B ="K RE [EEES FERE JAC JAC ,100 38%
BEAE JAL JAC ,100 40% _[4/1-6/30DHERTE
kR ARFE FERE JAC JAC ,100 38%
BEAE JAC JAL ,200 41% _[4/1-6/30DHERTE
BE=5H FEEES BEXE JAL JAC 500 42%
i BEAE JAC JAL 500 42%
RRCPE)=58E | RRHEE AHiE JTA RAC ,300 46%
SHER ,M%(XI!%) RAC JAL 42,300 46%
RAC JTA 42,300 6%
KR () =58 E SHEH ,M%(XI!%) RAC JAL ,700 45%
AR (BE) =58E | Xk (B % JTA RAC 700 42%
SHER ,M%(XI!%) RAC JTA ,700 45%
RAC JTA 700 42%
A E (FE) =5 HBE SHEH ,M%(XI!%) RAC JTA 39,700 48%
12 =53E SHEE B8 (R E) RAC JTA ,600 44%
R (R ®) =5HE ;‘wfoirsﬁ)% aiE JTA/RAC| _RAC 300 49%
HEF A8 RAC [ JTA/RAC ,300 49%
Fm CHE) =AKB i;;filgﬁl)ié g(;}ﬂ%) JAL | JTA/RAC 700 35%
% #(AF;) | JTA/RAC|] JAL 7,700 35%
KR () =AXE kg;{?;})% g(?}ﬂ%) JAL | JTA/RAC ,100 4
% (0% | JTA/RAC| JAL 100 2
KBz (B8d8) =AXE kg;ﬁﬁgﬁ)% g(?}ﬂ%) JTA | JTA/RAC ,100 4
(0% | JTA/RAC| JTA 100 2
HEHE(FE) =AKRE | BEE (PIH F €] JTA | JTA/RAC ,000 5%
AXEE 8 (FB¥) [ JTA/RAC| JTA ,000 5%
BE=AXE [EIRES # (IR E) JTA [ JTA/RAC 27,400 36%
AXEE JTA/RAC| JTA 7,400 36%
R =R ;‘M%%%)% JAL JAL 40,000 44%
BSE JAL JAL 40,000 44%
B =FLI% (%) [EIRES JAL JAL 40,500 48%
ALIE G T i) % JAL JAL 40,500 48%
EH=xm BHRR JAL JAL 22,600 53%
ESEGES JAL JAL ,600 53%
E=2%m5l ﬁ_{ﬁlﬂﬁ JAL JAL ,600 56%
ESTRIES JAL JAL ,600 56%
AEE(PED) =3k %EQE;P&B)% JAL JAL ,100 48%
[FEES JAL JAL ,100 48%
AEE(PED) =FL %EE]@J“&)% JAL JAL ,100 48%
JAL JAL 100 48%
AEE(PER) =8Il %EE@“&)% JAL JAL ,100 49%
JAL JAL 100 49%
AEE(PED) =&t %EE;;P“E)% JAL JAL ,500 43%
BEEH JAL JAL ,500 43%
RRCRE)=82FR imﬁ(ﬂlﬂ)% JAL JAL 0,000 42%
EES JAL JAL 0,000 42%
AR (51 =815 EES JAL JAL 5,700
PRR) =65 ;‘P&%%ﬂg)% JTA JAL 28,800
2 JAL JTA 28,800
IR (EXK) =2R *LﬁEEﬁ)% JAL JAL 7,800 49%
R JAL JAL 7.800 49%
% =ERAE SIE%: JAL JAL 800 52%
EfE JAL JAL 800 52%
g = SIER: JAL JAL ,800 48%
=R JAL JAL 800 48%
FIR =& FFR JAL JAL ,800 45%
EfE JAL JAL ,800 45%
FIR =8 FIR JAL JAL ,800 49%
SIE&: JAL JAL ,800 49%
= 17 =7 AL AL ,800 49%
BERE=HKRE BERER JAC JAC 450 39% 4/1-6/305FF 1L
ok BLERSE JAC JAC 450 39% [4/1-6/3038 FHL
BZE=HHH) A=Y JAC JAC 900 43%  14/1-6/3058 F1iL
BER i) JAC JAC ,900 43% 14/1-6/308F1L
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